BYRON SHIRE COUNCIL

- ATTACHMENT

)}\ Byron Shire Bow Wow Dog Owner Survey Topline Results

Participants

Locality Age Comparison Gender Home

.. . $ 5% I)) 66%
Ewingsdale %u 401 %1% 33%

Myocum

DOG OWNERS
iRy mi,
Brunswick @ s Number of dogs owned
eads Ocean Shores
Bangalow « ' ﬁ H H ﬁ ﬁ ’H'I'
Suffolk Park ® Surveyrespondents ™ Byron Shire population 76% 20% 4%
-
Dogs Dog exercise
Size At night Top 5 benefitsif leashed” Top 5 challenges if leashed”
1. Control of dog 1. Dogcan't exercise properly
5 ¢ 0 STRONGLY 2. Safetyof mydog 2. Non-complying dogs & owners
? 0 ENJOYDOG e
. 3, Safetyof other dogs & people 3. Reduced dog play & socialisation
Inside ASTHETOP ALl & Sefetyofanimalswidife 4 Nochallenges (e, if well trained)
0 0 0, (1) VENUE 5. Dog stimulation & mental health 5. Difficult toexercise/bad behaviour
29/0 57 /0 1 AA 1 U /O “When exercising in public spaces [non-off-leash]

Small  Medium Large Outside

Wildlife

Response to commands

I 6% atwayssit

9 0,
I 5ty 1% 7% 86% 49%
29% always'Stay’ /0 sayit'sthe onta

of dogsknawn say wildlife community’s Sgwa 0L

[N 39% always 'Comeback when called tohave protectionis cauncilsroleto for koslae a5
coul . ‘wildure

[N 1% always'Leave wildlife alone locat wildire important Ftheir habitat threatened
_ 25% always'Stay quiet'

0% 50% 100%

Attachments page 1



